CO3

别让你的"睡眠卡"继续沉睡

为防止私人信息泄漏,最好主动注销

本报枣庄3月20日 讯(见习记者 刘婷婷)

20日,记者在采访都名采访都有采访都有采访都有来。 现,不少消费持与,手则两三张, 表,少,手则两三张, 多时,几张,这些中,是"睡眠卡"。。 是"睡眠卡"。。 是"睡眠卡"。。 是"睡眠卡"。 是"睡眠卡"。 是"睡眠卡"。 是"睡眠卡"。

定期清理。 众所周知,信用卡 欠款且没注销会影响持 卡人的信用记录,但为何 持卡人手中都会有张欠 费的"睡眠卡"呢?持有 三张"睡眠卡"的王先生 说:"为方便存储业务, 我办理了多张银行卡,现 在有些用不着了,就在手 里放着,反正两年后就会 自动注销。"记者调查发 现,持有"睡眠卡"和"死 卡"的市民不在少数。在 市中区做生意的孟老板 告诉记者,他手中几乎持 有每一家商业银行的储 蓄卡和信用卡,但这些银 行卡中,现在多数都成为 "睡眠卡"。孟老板说, 平时做生意,牵涉到汇钱 转账的业务比较多,为方 便做生意,每一家银行的 储蓄卡,他都办了,但现 在有了网上银行,有一家 银行的储蓄卡或是借记 卡,就可以很方便的完成

各种交易活动,他告诉记者,现在他手中有6张"睡眠卡",其中包括银行普通储蓄卡和信用卡。

记者了解到,多数 银行每年对所发行的储 蓄卡都收取一定的年 费,而有些银行还会对 小额账户收取一定的管 理费,但当卡内的余额 被扣至为零时,两年后 就会对其账户进行自动 注销,从而成为"死卡"。 而持卡人若在两年内主 动注销"睡眠卡"时,需 交齐年费及管理费,所 以多数客户不在意手中 有多家银行的"睡眠 卡",不主动对其注销, 而是等着两年后让其自 动注销。记者还发现多 家银行的借记卡与个人 信用记录是不挂钩的, 即使手中有该行借记 卡,也可以办理新银行 卡,这样就形成了客户 手中习惯性握有"睡眠 卡"的情况。手中有两张 "睡眠卡"的李女士告诉 记者,她也不知道手中 会有这么多储蓄卡,由 于李女士的工作不固 定,每到一个工作单位, 单位就会规定发放某一 个银行的工资储蓄卡, 一换工作就要换卡,以 前办理的卡就用不着 了,导致手中有两张银 行储蓄卡"睡大觉"。



如何处理"睡眠卡" 四大行方法不同

记者了解到,面对"睡眠 卡",不同的银行有不同的处 置方法。

中国建设银行枣庄分行 卡部的负责人告诉记者,建行 不会主动注销储蓄卡账户,一 旦账户成为"睡眠卡",注销时 需补交年费,而对于信用卡的 "睡眠卡"账户也没有对其进 行定期清理,客户想主动注销 账号时,需补齐年费,由于"睡 眠卡"占用系统资源、存在诸 多隐患,建行卡部负责人表 示,今年3月底,将会定期清理 "睡眠卡"账户。

记者从工商银行枣庄分 行了解到,工商银行只会在普 通储蓄卡的"睡眠卡"账户,卡 内余额扣至为零时,实行两年 后自动注销卡号业务,但对信用卡的"睡眠卡"账户并没有进行定期清理,当客户手中的账户成为"睡眠卡"时,照样会被扣除年费,当账户被扣除欠费到一定数额,工商银行将会联系公安部等相关部门对持卡人进行通缉,要求持卡人交付所欠年费及管理费,但这对持卡人的信用造成很大影响,被通缉过的客户不能再办理工商信用卡。

中国农业银行对于"睡眠 卡"一直也未有过定期清理, 客户主动注销需交齐年费。

本报见习记者 刘婷婷



●相关链接

啥叫"睡眠卡"

多数银行把账户一年 内没有进行支、取业务,且 户内余额为零账号的定为 "睡眠卡",而对于卡内年费 扣至为零,两年后自动注销 卡号的账号定为"死卡"。

本报见习记者 刘婷婷

第二届山东省百姓品酒大赛(枣庄赛区)

十万一里尼河巴河南王十六地市河第四时进行

⇒‱ 中国驰名商标

冷 → 中国首创 水窖地藏



新品——九年御品酒上市!

九年御品酒是在原御品酒的基础上,经过与四川省酒类科研所共同研制开发的升级换代产品,具有"不上头、不刺喉、不伤胃"三大特色。

普通消费者均可报名。

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 奇鲁岛 4

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 **查庄赛区协办:** 山东帝豪酒业有限公司

"齐鲁金钻品酒师"10名,奖金3000元并颁发证书

"齐鲁银钻品酒师"20名,奖金2000元并颁发证书

"齐鲁铜钻品酒师"30名,奖金1000元并颁发证书

(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

枣庄赛区将选出六名民间品酒师并颁发山东省轻工业 协会证书,同时参加全省决赛。

枣庄赛区比赛时间。2013年3月29日 比赛地点。山东帝秦河心有限公司

详情可拨打本报枣庄赛区报名热线电话:

18863261529 18863261525 18863261508

枣庄赛区QQ群号:275482713

网上报名请将报名表发送到qlwbpjds@126.com 报名表下载网址:http://zt.qlwb.com.cn/2013bxpj/